

汽车微故事

多功能汽车

每次在马路边行走,汽车尾部排放的气体都使我忍不住皱起了眉头,屏住呼吸加快速度向前走,望着川流不息的车辆,我浮想联翩:如果能设计出一种多功能汽车,那该多好。

首先,多功能汽车的样子必须要美观。购买者只须把连接车身的两个吸盘放在太阳穴上,不出几秒,车的外形立即变幻出你所想要的样子,翻版无需担心。

多功能汽车除了“百变”的功能外,“吃喝不愁”也是它的一大特色。在车内有两台机器,只要在机器中放入食品原料,顷刻之间,一道道美味佳肴出现在你面前,蒸、炸、烤、炒、溜……任君选择。第一台是食品机,第二台机器当然便是饮料制作器了。把自来水放入机器中,在输入所选饮料的名称,“哗……”,该饮料喷涌而出,杯子立即装得满满的。

如今,汽车已经普遍代替人们较远路程的行走,堵车越来越严重,每时每刻都在发生车祸,不计其数的人被夺去了生命。多功能汽车便解决了这个问题,它可以穿透任何物体,车身和障碍物不会发生丝毫损伤,这样就算是七八岁的儿童驾驶,也可以高枕无忧。

多功能汽车最重要的一个功能便是环保。目前,石油资源日益紧缺,排放出来的气体更使地球环境一降再降,但是多功能汽车的燃料却为垃圾、污水、二氧化碳等对人体有害物质,排放出来的全是新鲜的氧气,这样地球环境想不好都难,还有什么值得担心的呢?

虽然多功能汽车如今还只是一个遥不可及的梦,但我相信,只要我们努力,就一定能制造出比我想像的更好的汽车。

汽车迷

第一辆小汽车是爸爸、妈妈送给我的生日礼物,它是那样可爱、精致,使我着迷。从此我便萌发了收集小汽车的念头。许多小汽车是我自己用省下的零花钱买的。为了购买一辆新式样的小汽车,我却肯倾囊花钱。爷爷奶奶知道了我这个爱好后,也不断从上海给我寄来新品种的小汽车。

两年,我已收集了一百多辆不同牌号的小汽车。其实我最喜欢那辆名叫“蓝色旋风”的。它的车身是流线形的,车身上喷着锃亮的蓝油漆,四块茶色的挡风玻璃嵌在上面。据说这种实体小汽车每小时可以开两百多公里。我多想开着它在高速公路上飞驰啊。但好景不长,它的“车王”地位很快被一辆新来的小汽车取代了。这是一辆黑色的超豪华汽车。它的前后门均可打开,而且碰到障碍还可以自动倒退。正因为它有这些性能,所以成了新的当之无愧的“车王”。

常一辆一辆地观赏这些各式各样的小汽车,从它们身上我仿佛看到了一部小汽车的发展史。每一辆小汽车都是科学与艺术的结晶,它使我开阔了眼界,增长了知识。但令人遗憾的是,这些小汽车全都是一些外国名牌汽车。有日本的“丰田”、德国的“奔驰”、苏联的“伏尔加”……唯独找不到一辆印有中国汽车标记的。难道中国的汽车业就那么落后吗?我不信,也不甘心。我决心长大后要我国的汽车制造业出谋划策,让中国的汽车行销全球。说不定我们的后代玩的都是中国的小汽车呢!

自行车和汽车的对话

在一条繁华的街道上,快速地行驶着一辆辆崭新的汽车。而就在这条街道的角落,一个满脸乌黑的老汉正静静地坐着,他的身旁摆放了几辆破旧的自行车在卖。路过的人对汽车啧啧赞叹,却看也不看自行车一眼。

一辆大奔刚好停在一辆自行车旁。自行车看了看被擦得油光闪亮的汽车,叹了一口气,首先发话了:“喂,亲爱的老兄,你不觉得主人只重用你们,把我们当作心肝宝贝,而把我们这些自行车当作废物,让我们下岗,实在也太不讲理了吧?”“那是你们没用。”那辆豪华的大奔抖抖车镜,慢条斯理地说,“谁叫你们跟不上时代的步伐呢?你没瞧见如今繁华的城市,个个地方都是咱占着上风,根本就看不到你们的影子了吗?你应该埋怨自己的身份,谁叫你只是一辆无足轻重的小自行车呢?哼!”

正说着,一辆奥迪猛的冲向了一辆宝马,由于汽车的块头太大,宝马来不及躲闪,只好不情愿地做了“受害者”,不仅撞飞了那闪着红色光泽的镜片外壳,年轻的车主也被撞成了重伤。看到眼前的一幕,豪华大奔也有了些后怕。自行车接着说:“虽说这城市有了你们,多了几分华贵。可是,这么繁华的城市,加进了你们这些大个子,交通变得拥挤阻塞,也给人们的出行带来了麻烦啊。就像这辆被撞的汽车,刚刚看上去还很漂亮,远远胜过了我们自行车。但现在,你再看,它不仅仅失去了美丽,理所当然的,从此再也不可能得到主人的重用了。”自行车说到这里,心疼地摇了摇头。“可是,美丽本身没有错啊。错就错在车主人不遵守规则,多占乱停,而且车又开得特别快,这才导致死亡人数的急剧增多。”汽车咬咬牙,心里十分的不快乐。

“哎,是啊。大伙伙应该行驶在宽广的马路上,才能又方便又潇洒。而我们这些小家伙,也有很多用武之地:窄小的街道,悠长的小巷……可现在,主人不是将我们束之高阁,就是一心要卖了,好辛酸啊……”自行车一边说,一边将目光投向大奔,急于求得他的认同。大奔愣了愣,想了想,才轻声地说:“哎,算是吧。看来我真是小看了你们,咱们确实是各有各的用处,一味的轻视你们是错误的。虽说现在科技越来越发达,可总有缺陷……”“对,对,对,我们的主人也应该能看到我们的长处,既环保又可以锻炼身体,而不是盲目从众呀……”“嗯,是的,看来我们汽车真的也并非十全十美,而你们自行车也不是一无所用。有些人就是缺少了一双发现问题的眼睛,只看到了现在的不断进步的科技,根本不屑一故老祖宗遗传下来的创造啊。”汽车悲哀地说。“完全正确。如果人们各取所需,将我们用在该用的地方,我们就能发挥出最大的才能。”

这时,主人好像听见了他们的对话,把他们放在了不同的场地,让他们发挥各自的作用。

高考,已经成为每年6月中国最热门的社会话题,伴随这个话题一同成为社会风景线的,还有每年送考、陪考的家长们。为了帮助考生以更好的状态投入考试,东风悦达起亚在全国范围内开展爱心助考活动。

在这场牵动亿万人的考试期间,为了让考生和家长们炎炎夏日感受到清凉关怀,东风悦达起亚于全国各大考场附近设立专门的服务网点,在枣庄地区,东风悦达起亚枣庄征聘专营店将在三中西校考场附近为考生送去关爱,祝福他们金榜题名,也为苦苦守候的家长缓解焦灼等待的心情。



圆梦高考 成就未来

——东风悦达起亚开展爱心助考活动

本次爱心助考活动是在去年活动基础上的延续。去年的爱心助考活动受到广大考生和家长的一致赞许,更坚持了企业以公益回馈社会的决心。

按照企业的长期公益规划,企业公益行动将围绕“关爱未来人才、交通安全教育、支援地区发展、生态环境保护”四大板块展开,其中对青少年的关爱是企业公益事业重要的关注点。在爱心助考之外,企业还致力于基础教育建设。为期三年,总投资高达1,200万元的希望小学援建计划已于今年基本完

成,日前东风悦达起亚与青少年儿童发展基金会再度续约,继续出资1,000万元建设20所希望小学,以实际行动照亮未来。同时,作为国内领先的汽车厂商,普及交通安全知识、促进交通安全教育是义不容辞的责任。东风悦达起亚在交通安全教育领域的诸多努力也印证了其投身公益事业的决心。企业从去年起开展了“儿童交通安全教育课堂”,新建的儿童安全教育馆也即将开幕,这些努力都将持续推动儿童交通安全教育开展。

除此之外,东风悦达起亚多年来还始终坚持促进贫困地区发展。“起亚家园”项目于2009年进入中国,在东风悦达起亚的组织和运营下,截止到目前已经成功举办十期,已经成为中国汽车行业最具口碑度的公益品牌之一。同时,每当出现自然灾害,企业也总会在第一时间赶往灾区展开救援,给饱受摧残的灾区人民带去关怀与温暖。在为贫困地区建设家园的同时,企业也始终不忘对地球家园的保护,为江苏盐城国家级珍禽自然保护区

区捐赠物资,用以推动当地生态保护工作。

目前,东风悦达起亚的顾客感动经营方针进入第二阶段。顾客感动,并不仅仅停留在汽车产品质量与汽车服务水平的层面,同样体现在企业对社会的回馈。公益事业像一座灯塔,让企业在风雨中有了继续守候的信念,更多了一份前进的动力。今后,企业将继续加大公益投入,携手社会各界,以更多元的途径和更高效的方式,共建美好家园。

高温天气驾车过久易自燃 自燃前兆预警

夏天对许多车主来说是一个折磨人的季节,驾车行驶在四周炎热不堪的沥青马路上,除了要应对燥热的天气外,还要当心汽车在高温下自燃的隐患。因为车子跑得太久后,放在空旷的露天,易积热发生自燃。那么汽车自燃前兆都有哪些呢?我们必须来了解一番。

塑料糊味

这种情况大多是电器的线路过热所致,由于电线的塑料外包皮较薄,所以气味不是很大。但当电线短路时,多伴有局部冒烟或发热的现象,时间长了,容易引起燃爆,引发火灾。

电线过热现象一经发现必须马上停车找出原因,别看电线烧损的气味不大,但危险指数却是非常高的。一般情况下,夏季发生电线温度过高的情况会更多,如果没及时发现,很容易造成电路彻底损坏、发动机拉缸,甚至整车自燃等现象。

浓浓焦糊味

在行车过程中如果闻到非金属材料烧糊的特殊气味,一般是由离合器

摩擦片烧损或过热造成的。这种糊味中还夹杂着焦臭味,因为离合器片的材质是由橡胶和石棉等多种材料复合而成。

如果离合器使用起来很正常,也没有明显的难挂挡或起步困难的情况,并且下车闻到的气味来自车的后部,那么就要检查后制动系统有无过热现象了。有些粗心的车主在拉着手刹的情况下强行行驶,会让后刹车片抱死,也会产生焦糊的气味。

未燃烧汽油味

如果车厢内总能闻到未燃烧的汽油味,那就应该引起车友的高度注意了。首先确定漏油的部位和程度后才能再次上路行驶。

车辆经过长期使用,输油管路都会发生老化龟裂,燃油会从这些部位渗漏出来,因此,当车友闻到汽油味时,应立即熄火停车,掐灭香烟等明火,彻底检查油路。如果油箱漏油,有个应急的办法,就是用嚼过的口香糖堵在漏油部位,然后尽快送修。



烧机油味

这种气味在化油器车上比较常见,人们俗称为“烧机油”,除了能闻到呛人的气味外,排气筒还会冒出黑烟。一种情况是由于缸筒的内壁磨损严重或活塞磨损严重,机油蹿入发动机燃烧室造成的;另一种情况是气门磨损严重,也可能烧机油;还有车辆的输油管老化,机油滴到发动机或排气管上,在高温的情况下,也会散发出难闻的气味。

蓄电池臭味

出现这种情况大多是电解液泄漏或亏损,这种现象多发生在湿式电瓶

上,因为该种电瓶需要由电解液来完成电能的储存和转化,但当电解液泄漏时就会产生一种刺鼻的味道;同时,如果电解液消耗过多或亏损时,汽车发电机会向蓄电池强行充电,这时会使蓄电池充电过热而冒白烟,气味更加难闻。发现这种问题,应当及时补充电解液,并给电瓶充电。

汽车自燃需要早发现早解决,特别是在酷暑难当的夏季,安全出行重中之重,最好在开车前检查一下汽车的各方面安全,而且,高温天气下,车子也要降温、休息。另外,小编在这里提醒各位车主们,车内最好配备车用灭火器,一旦遇到火情,可迅速灭火,把损失降到最低程度。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

新桑塔纳,安全有礼

购新桑塔纳·即送1080P高清行车记录仪
极限广角超强夜视·并集三大安全功能于一体
安全品质再度升级

6月14-15号上海大众厂家直销会登陆滕州美铭广场

0元换新车、12项汽车免费检测(仅限上海大众车主)、iPhone5S、行车记录仪等众多好礼乐享不停,还不快去抢,到场即有礼品相送!

New Santana 全新桑塔纳
走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索Q 立刻扫描二维码,申请试驾

上海大众特许经销商——滕州鼎源汽车销售维修有限公司

销售热线: 0632-5667598 24小时售后服务热线: 0632-5667988

地址: 山东省滕州市益康大道北路666号

Das Auto.